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TITULARIZARE 2024: rezultate finale (după contestații) 
 

În urma reevaluării lucrărilor contestate la proba scrisă din cadrul Concursului național pentru 

ocuparea posturilor didactice din învățământul preuniversitar Titularizare 2024, rata de promovare (note 

peste 5) a crescut, în județul Bacău, la 82,6%, fiind cu 4,4% mai mare decât cea inițială, care a fost de 

78,2%. De asemenea, și procentul notelor peste 7 (șapte) obținute de candidații înscriși în județul Bacău 

care au susținut proba scrisă este, după contestații, în creștere, de la 42,10% la 45,2%, iar procentul 

notelor între 5 și 6.99 este tot în creștere, de la 36,09% la 37,3%. Rămân în continuare, după contestații, 

patru candidați cu nota 10 (zece) la disciplina Educație fizică și sport.  

 

Rezultatele finale Titularizare 2023 au fost publicate online astăzi, 31 iulie, pe site-ul dedicat 

http://titularizare.edu.ro/. 

Situația sintetică, după afișarea rezultatelor finale, la nivelul județului Bacău, se prezintă astfel: 

• 298 candidați (245, înainte de contestații) au obținut note între 5 și 6,99; 

• 357 candidați (318, înainte de contestații) au obținut note între 7 și 9,99; 

• 4 candidați au fost notați cu 10 (zece).  

 

La proba scrisă, doar 798 de lucrări ale candidaților din județul Bacău, înscriși în Titularizarea 

din acest an, au fost corectate, întrucât 98 de candidați, din totalul celor validați, au absentat, 76 s-au 

retras din concurs din motive personale sau medicale, iar o lucrare a fost anulată. Lucrările scrise au fost 

corectate, în premieră, digitalizat, în diferite centre de evaluare, constituite pe discipline, la nivel 

național. 

În total, la Inspectoratul Şcolar Judeţean Bacău au fost depuse 197 de contestații (cele mai multe, 

respectiv 44, pe învățământ preșcolar, 41 pe învățământ primar, 14 la Matematică și 13 pe consiliere 

psihopedadogică). 

Pentru angajarea pe perioadă nedeterminată (titularizare), candidații trebuie să obțină minimum 

nota 7(şapte) atât la proba scrisă, cât şi la proba practică/inspecția specială la clasă în profilul postului. 

Pentru angajarea pe perioadă determinată (suplinire), candidații trebuie să obțină minimum nota 5(cinci) 

atât la proba scrisă, cât și la proba practică/inspecția specială în profilul postului. 

Pentru această sesiune, după derularea tuturor etapelor de mobilitate din calendar, au mai rămas 

neocupate 289 posturi/catedre titularizabile și 2.052 de posturi/catedre netitularizabile din care: 341 

complete vacante, 76 complete rezervate, 1.436 incomplete vacante și 199 incomplete rezervate.  

Repartizarea candidaților pe aceste posturi/catedre didactice de predare vacante/rezervate va fi 

realizată în ședințele publice de repartizare organizate de Inspectoratul Școlar Județean Bacău, care 

încep de mâine, 1 august. 
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